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Эти игры подобраны, составлены из разных источников и вам, конечно, знакомы. Отличие – они подобраны для игры вдвоем.

1. Кто быстрее выпьет сок.
2. Кто быстрее смотает нитку: 
Берете две катушки из-под ниток, нитку длиной 1.5–2 м., отмечаете середину, а концы закрепляете на катушках.  
3. Кто быстрее пробежит в мешке (наволочке).
4. Кто быстрее перенесет картошку на ложке.
5. Кто больше отгадает загадок.
6. Кто больше срежет предметов: 
Натягивается веревка, на ней подвешиваются разные предметы, лучше небольшие сувенирчики, игрушки. Участникам по очереди завязывают глаза, поворачивают вокруг себя, дают в руки ножницы и он должен срезать предмет, который и является его призом. 
7. Конкурс рисунков (из жизни детского сада, школы...).
8. Кто больше назовет предметов за одну минуту (по цвету, по форме, по на​чальной букве...).
9. Воздушные шарики: 
Щелчками удерживать шары в воздухе. Кто дольше продержит.
10. Кто дольше сможет промолчать.
11. Что изменилось на полке... (убрать с полки одну вещь или переставить, добавить).
12. Откусить кусок от яблока, висящего на веревочке, не держа его руками.
13. Угадай фразу и изобрази (петух кукарекает...)
14. Сделать определенный предмет из пластилина.
15. Сдуй шарик: 
На край стола кладут шарик. Водящему завязывают глаза. Он делает три шага от стола, два раза поворачивается, возвращается и сдувает шарик.
16. Конкурс «Театральный»:
Конкурсантам выдаются карточки с заданием, которое они выполняют без подготовки. Надо пройтись перед столом как: 1) женщина с тяжелыми сумками; 2) девушка в узкой юбке на высоких каблуках; 3) часовой, охраняющий продовольственный склад; 4)младенец, только научившийся ходить...

17. С завязанными глазами нарисовать портрет бабушки...
18. Глядя на себя в зеркало, сказать, пять раз, "Какой я красивый!" с разными интонациями и ни разу не улыбнувшись.
19. Золушка: 
Смешивается на столе: горох, семечки, макароны, рис... Что найдется под рукой, 3-4 разных вида, не больше. Кто быстрее разберет все на однородные кучки.
20. Обжорка: 
Нарезать маленькими кусочками - сыр, колбасу, мандарины, конфеты, печенье, яблоко... Разложить по тарелочкам. С закрытыми глазами надо попробовать и угадать что ешь. 
21. Угадай-ка: 
С завязанными глазами угадать, что достаешь из ведерка (среднего размера предметы).
22. Спасибо: 
Кто больше вспомнит вежливых слов (спасибо, пожалуй​ста, благодарю, будьте здоровы, будьте любезны, как вы себя чувствуете, вы не ушиблись, вам не больно, вам помочь...).
23. Эквилибрист:
Пронести спичечный коробок, положив его на макушку го​ловы. 
24. Мумия: 
Участники по очереди заматывают - разматывают друг друга в мумию туалетной бумагой. Кто быст​рее.
25. Мозаика — кто быстрее соберет пазлы.
26. Сказка - инсценировать сказку типа "Репка", "Теремок".
27. Собери картинку: 
Из журнала выбирают две картинки, разрезают на несколько частей. Перемешивают. Игроки вытягивают листочки. Затем обмениваются один на один. Кто быстрее соберет картинку.
28. Застегни пуговицы:
Игрокам выдаются рукавицы. Их задача - как можно быстрее застегнуть большее количество пуговиц на рубашке или халате. 
29. Приложи карточку:
Игрокам выдаются карточки с определенными буквами. Задача участников приложить все карточки к тем частям тела, у которых названия начинаются с указанных букв и удержать. Побеждает тот, кто сможет больше разместить и не уронить.
30. В сто: 
Играют двое. Они называют числа от одного до ста, которые увеличи​ваются не более чем на 10. Выигрывает тот, кто назвал "100".
31. Тяни за голову:
Берется длинный шарф, завязанный кольцом. Играющие встают на четвереньки лицом друг к другу. Накидывают на головы шарф. На​чинают пятиться, стараясь перетянуть противника. Проигрывает тот,  кого перетянули или у кого шарф свалился с головы.

32. Игра в слова:
Это очень простая и веселая игра. Участники по очереди называют различные слова. Необходимо, быстро и не задумываясь, называть уменьшительно-ласкательную форму этого слова. Например:  Мама-мамочка. Тапка-тапочка. 
33. Щелчок:
На стул ставится пустая банка, на нее теннисный шарик, ведущий просит за​крыть левый глаз правой рукой, а левую вперед приготовить как для щелчка, подойти к банке и сбить шарик, не останавливаясь, а сразу.
34. Кто больше: 
Каждому участнику выдается веревка длиной около 1 м. По сигналу, игроки начинают завязывать узелки на веревке. Побежда​ет тот, кто за 1 минуту завяжет больше узлов. Игра начинается и прекраща​ется строго по сигналу ведущего.
35. Можешь ли ты сосредоточиться? 
Присутствующим раздают по странице текста и просят зачеркнуть, например, все буквы "а" или "о", а потом проверяют, кто лучше справился.
36. Определение склонностей: 
Раздаются листки бумаги. Участникам предлагается нарисовать человечка или животное, используя кружки, тре​угольники и квадраты (в суме не более 20). Считаются, сколько было нарисова​но фигур, и определяются склонности. Кружок характеризует доброту, тре​угольник-влюбчивость, а квадрат-творчество.
37. Петушиные бои: 
Чертится круг или ложится веревочка на полу. Начальная позиция: игроки стоят на одной ноге напротив друг дру​га, а руки зацепляются в замок за спиной. Задача игрока: вытолкнуть другого за круг (или перейти за линию), не расцепляя рук и не ставя вторую ногу на землю. Толкать можно только плечом или грудью. Проигравшим также считается тот, кто опустит вторую ногу на землю или расцепит руки.
38. Хвосты: 
Игрокам за пояс заправляют по куску веревки, чтобы сзади свешивался "хвостик". Игроки должны выдернуть "хвостик" у соперника. Кто быстрее это сделает. 
39. Последнее слово:
Игроки по очереди называют букву, начиная с которой соперник должен перечислять предметы, находящиеся в комнате... Выигрывает тот, кто назвал последнее слово.
40. Слово наоборот: 
Один из участников выбирает слово из трех букв и громко произносит его. Следующий игрок повторяет его только задом наперед и на​зывает новое - тоже из трех букв. Выигрывает, кто последний назовет новое слово.
41. Угадай, кто Я? 
Один из участников изображает жестами, мимикой, звуками что-нибудь. Например: поезд, машину, чайник, продавца, собаку, кошку. Другой отгадывает и наоборот.

42. Эстафета «Уборка на палубе»:
Участвуют два игрока. Для игры понадобятся 2 (можно по одному, но тогда по очереди и на время) швабры и 2 кубика (мячика, воздушного шарика). Нужно шваброй дотолкать кубик до ориентира и вернуться назад. Побеждает тот, кто первый справится с за​данием.
43. Морские узлы: 
Игрокам раздаются  веревки, с завязанными на них узлами. Предлагается развязать узлы. Какой игрок быстрее справится, тот и победит.
44. Игра «10 записок»:
Берется до 10 бумажек, на каждой из которых пишется, где лежит следующая. Потом записки прячутся в разных местах, а одна отдается в руки играющего (внука). Его задача - найти и собрать все записки. В последней бумажке пишется, где спрятан подарок.
45. Принц на горошине: 
На каждый стул незаметно друг для друга кла​дется по 3-5 конфет-леденцов, после чего стул накрывают полиэтиленовым пакетом. По команде участники должны сесть на стул соперника, и двигаясь на нем, определить количество конфет под собой. Тот из участников, кто первый правильно "сосчитает" леденцы, и побеждает в конкурсе.
46. Гонка лягушек: 
По команде наклониться, обхватить щиколотки и дойти до ориентира.
47. Конкурс «Сила носа»: 
Реквизит: крышки от спичечных коробков. Берется крышка от спичечного коробка и надевается на нос (покрепче). Задача: при помощи движений лица снять крышку. Наилучший результат получается при плотно надетом на нос коробке. 
48. Отдать честь; 
Игрокам предлагается отдать честь правой рукой, а ле​вую одновременно вытянуть вперед с оттопыренным большим пальцем, ска​зав при этом: "Во!". Затем хлопнуть в ладоши и проделать то же самое, но быстро сменив руки.
49. С завязанными глазами нарисовать портрет друг друга.
50. Вспомни детали: 
В руках у одного из игроков вещь. Он на короткое время ее показывает, делает отвлекающие движения и прячет ее. Другой участник должен вспомнить как можно больше деталей. Затем меняются местами.
51. Бойцовский клуб: 
Каждому из участников нитью привязывают за спиной шарик. По команде они должны двигаться по комнате, стараясь лоп​нуть шарик другого, но оберегая при этом свой. Грубости, например, силь​ные толчки, не допускаются (вплоть до дисквалификации нарушителя). По​беждает самый проворный, у кого останется целый шарик.

52. Сильные духом: 
Каждому из участников дают в руки надувной шарик.  По команде они должны как можно быстрее надуть шарик. Если шарик лопает - конкурсанту дают еще один новый. Побеждает тот, кто быстрее на​дует шарик, или у кого шарик получится больше.

53. Скомкай газету: 
Перед игроками стелются газеты. По сигналу надо их скомкать, стараясь собрать весь лист в кулак. Кто это сделает первым, тот и победит.
54. Водоносы: 
Участникам дают в руки ложки. Возле каждого ставят стул, на который устанавливают прозрачный стакан. На некотором расстоя​нии устанавливают еще 2 стула. На них ставят миски, наполненные водой. По команде участники бегут к мискам, набирают ложками воду и несут ее к пустым стаканам и выливают. Побеждает тот, кто первый наполнит стакан.
55. Подрывники: 
Каждому из участников нитью к щиколоткам привязы​вают надувные шарики, которые нужно будет "взорвать". Длину нити выби​рают минимальную, при которой возможно наступить на шарик той же но​гой, к которой он привязан. Необходимо как можно быстрее лопнуть оба шарика, привязанные к ногам, причем лопать каждый из шариков нужно той ногой, к которой он привязан. Первый, кому это удается - побеждает.

56. Рыбаки: 
Каждому из «рыбаков» дают удочку - палки одинаковой длины, к концам которых привязывают шариковые ручки на нити длинной в 0,5 -1м. Возле каждого рыболова ста​вят пустые бутылки - проруби. По команде, как можно быстрее, рыбаки должны выловить рыбу из проруби - попасть ручкой в горлышко бу​тылки, держась за край палки. Побеждает тот из рыбаков, кто первым справится с заданием. 
57. Смешной наряд: 
У нас есть волшебный сундук с вещами. Кто оденет больше вещей, и будет выглядеть смешнее.
58. Не промахнись: 
Ведро (банка...). В него надо попасть теннисным шари​ком (пробкой, пуговицей). Сколько шариков окажется в ведре, столько баллов получает участник. Каждый бросает по 5 шариков.
59. Ветер по морю гуляет и кораблик подгоняет... 
Для участни​ков определяется дистанция и выдается лист бумаги. Условие - не касаясь руками листа, лишь дуя на него, переместить лист на нужную дистанцию. (Для этого придется встать на четвереньки).

60. Храбрый портняжка: 
Необходи​мо как можно быстрее вдеть нитку в иголку.
61. Юные конструкторы:
Необходимо как можно быстрее сделать самолётик из бумаги. Можно провести испытания самолётов, чей самолёт полетит дальше.
62. Летающий мяч:
Игроки встают напротив друг друга. Их задача — перекидывая мяч, не дать ему упасть как можно дольше. Причем игроки не должны сходить с места и даже отрывать ступни от пола. Тот, кто уронит мяч, проигрывает.
63. Сыщик: 
Участники по очереди должны найти предметы, которые находятся в данной комнате. Они не спрятаны, но у вас о них совсем немного информа​ции. По очереди участники перечисляют качества какого-то выбранного предмета. Например, если это телевизор, то отличительными качествами будут сле​дующие признаки: большой, квадратный (или плоский), может что-то пока​зать, у него есть кнопки и т. д. С каждым разом определяющих качеств должно быть меньше. Чем быстрее он отгадает предмет, тем лучше.
64. Электрификация: 
Правила этой игры заключаются в сле​дующем: участниками выбирается длинное слово, напри​мер электрификация. Затем засекается определенное время, за которое уча​стники игры должны составить как можно больше новых слов из выбранно​го большого слова. Победителем считается тот, кто составит самое большее количество слов.
65. Ловкие руки: 
Суть этой игры состоит в том, чтобы завязать в узел (или несколько узлов) веревку одной рукой. Также можно попробо​вать завязать веревку в бантик. Рекомендуется постоянно менять руки и по очереди завязывать то правой, то левой рукой.
66. Топотунчики: 
К ноге каждого участника привязывается воздушный шарик. Цель - наступить на шарик противника и лопнуть его, при этом не​обходимо сохранить свой. Эту игру можно усложнить, увеличив количество привязанных ша​риков.
PAGE  

